a) Loi de probabilité de X :
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Espérance de X :
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E[X)_5x1+5x2_5. V(X)=0,25
b) Loi de probabilité de Y :
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Les valeurs prises par X +Ysont 2, 3,4,5et 6.

b) Loi de probabilité de X + Y :

Espérance deY:

E(Y)_lx1+lx2+lx3+lx4_5.
4 4 4 4 2

V(Y) = 1,25
a) Z=2X
b) Loi de probabilité de Z :
a 2 4
P(Z = a) 3 3

9 E@Z)=2x05+4x0,5=3.

On constate que E(Z) = 2 x E(X).

V(Z)=1.

On constate que V(Z) = 4 x V(X) = 2% V(X).
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C)Espérancede X +Y:
1 1 1 1 1
EX+Y)==x2+—x34+—x4+—-x5+—-x6
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On observe que E(X+ Y) = E(X) + E(Y).
d) On obtient V(X +Y) =15
On constate que V(X +Y) = V(X) + V(Y).



